附件2：
“辅导员领导力教育”专题培训师资介绍（部分）
[bookmark: _Hlk151365243]曹锡康，曹锡康，管理学博士，研究员，硕士研究生导师。现任上海中医药大学党委书记，中共上海市第十二届委员会候补委员，政协上海市第十四届委员会委员。长期从事基层党建和思想政治教育研究，主持上海市教育科学研究项目（党建方向）、上海市党建研究会等相关课题10多项。先后在人民日报、光明日报、中国高等教育等刊物上发表论文20余篇。获国家级教学成果一等奖一次，上海市优秀教学成果特等奖、一等奖、二等奖各一次，各类优秀科研论文奖多次。
徐卫，法学学士、管理学硕士、管理学博士。曾担任上海师范大学学生会秘书长，上海理工大学团委书记、党委学生工作部部长、学生处处长，中共上海市委党校办公室主任、外事处处长、校院工作处处长、机关党委书记、机关纪委书记，市委党校校务委员会委员、副校长、上海行政学院副院长，中共上海市奉贤区委常委、宣传部部长，一级巡视员等。现任上海音乐学院党委副书记、副院长（正局级）。研究领域：高等教育管理、思想政治教育、公共行政管理、领导学与领导教育学、文化创意产业、政府绩效评估等。社会兼职：担任上海市领导科学学会副会长、长三角区域音乐教育与艺术产业发展联盟秘书长等。曾任全国党校行政学院机关事务协会副会长、上海市足球协会副主席，上海市机关事务工作协会副会长，上海市统一战线理论研究会副会长，南上海文化创意产业联盟荣誉理事长。
[bookmark: _Hlk151368175]吴涛，中国浦东干部学院党建研究中心主任、教授，上海市学习贯彻党的二十大精神专家宣讲团成员，复旦大学博士后，入选国家人才项目全国宣传思想文化青年英才，上海市马克思主义教学研究中青年拔尖人才，中浦院首批带教导师，华东师范大学兼职教授,东方电视台、上海电视台特邀评论嘉宾。上海社会科学普及研究会副会长、中国中共文献研究会邓小平研究会常务理事、上海市领导科学学会常务理事、上海市党建研究会特邀研究员。获中组部精品课程奖、首届全国党员教育创新教材奖、上海市政府决策咨询奖等。曾公派美国，南非，日本等地学术交流和教学授课。主持国家社科基金、上海哲社项目、中组部、国家民委、团中央等多项国家、省部课题，决策咨询成果多次获省部级以上领导批示肯定。为厅局级领导干部以上中央调训班次班，中青班，央企班、国际班、校长班、企业高管班等多类班次及中央部委、地方党委政府、企事业单位授课，受到学员好评。
[bookmark: _Hlk151365299][bookmark: _Hlk151365332]陶思亮，博士、教授。上海中医药大学马克思主义学院党总支书记，兼任中国领导科学研究会理事、上海市领导科学学会副秘书长。主要从事高等教育领导与管理、大学生思想政治教育和大学生领导力教育的研究与实践。编著出版《中国大学生领导力发展与教育模型研究》《培养未来领袖·引领积极改变》《跨界协同育人共同体:思与行的融合》等著作。
孟祥栋，上海大学学生工作办公室主任、武装部部长、本科生书院管理中心主任，复旦大学文学博士，副教授。2019年英国雷丁大学访问学者，研修大学生教育管理；2014年美国加州大学伯克利分校参加心理健康教育研修。共计主持、参与课题（项目）、发表论文（论坛获奖）共计57项（篇）；其中主持教育部课题2项、主持或参与市级课题17项；在核心期刊发表论文4篇，策划编撰了专著3本；是2011年上海市阳光计划获得者。
林磊，上海中医药大学心理咨询与发展中心专职心理咨询教师，副教授。国家二级心理咨询师，加拿大维多利亚大学访问学者，上海市阳光学者。完成青少年发展基金会（香港）支持的“卓越青少年工作者”项目培训，系列青少年培训项目的带领者兼小组导师。接受萨提亚模式系统转化治疗专业训练，中美认知治疗高级研究班，表达性艺术治疗等多项心理专业训练。多年从事《大学生领导力开发》等课程教学，参与相关教材编写。聚焦大学生领导力开发、朋辈心理辅导、生命教育与抗逆力和本土心理咨询的研究和实践。
谌誉，上海中医药大学心理咨询与发展中心专职心理健康教育教师。国家二级心理咨询师、学校心理咨询师、注册心理师，上海中医药大学杏林青年学者。曾赴比利时参加ILA全球领导力协会第十九届全球年会。曾获上海学校心理防疫抗疫先进个人、上海学生心理健康教育先进个人等称号。多年从事《大学生领导力开发》、《大学生心理健康教育与团体训练》等课程教学，聚焦大学生领导力开发、本土心理健康教育及心理危机干预的研究和实践。
[bookmark: _GoBack]
