附件4：上海高校辅导员“领导艺术提升”专题培训师资介绍（部分）
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上海海事大学教授、硕士研究生导师、女教授联谊会会长、中国公关协会专家委员会委员、上海市礼仪协会副理事长、中国高级经理公关示范培训基地的专业总督导、上海东方电视台《东方大讲坛》、上海教育电视台主讲礼仪嘉宾、清华大学干部网主讲领导学专家。 


担任中央电视台、中央精神文明办“迎国庆、树新风、全国文明礼仪大赛”主评委；主持省部级科研项目及获奖多项，出版著作7部，发表论文80余篇；曾经先后多家企事业单位的公关与市场策划，并参与上海啊明集团的导入CIS策划，均取得了良好的社会效益和经济效益。作为21世纪杰出女性多次被香港《大公报》、日本《东京新闻》、《解放日报》、《文汇报》、《新民晚报》、《电视周刊》、《联合时报》等诸多媒体采访报道，被评为省级优秀策划专家、先进公关工作者。2009年被评为“中国十大公关杰出人物”，并荣获“全球10强华人礼仪讲师”称号。 











鲍日新





华东师范大学哲学学士、哲学硕士、教育博士。现任上海中医药大学马克思主义学院党总支书记，教授。2013年当选为共青团第十七次全国代表大会代表。先后荣获“全国青年创业教育先进个人” “上海市青年五四奖章”等荣誉称号。先后到美国纽约大学、英国牛津大学进行高校学生事务管理的短期研修。


主要从事高等教育管理、思想政治教育、学生领导力教育、心理健康教育的实践与研究。在《当代青年研究》《思想理论教育》《领导科学》等刊物发表学术论文30余篇。主持完成“跨界协同视阈下的高校思想政治教育创新研究” “高校课程思政的理论与实践研究” “中美高校大学生领导力教育比较研究”等课题10余项。出版《跨界协同育人共同体：教与学的对话》《中国大学生领导力发展与教育模型研究》《培养未来领袖·引领积极改变》等著作10余部。





陶思亮





人社部高级美容师，高级形象管理师，亚洲形象管理顾问，国际礼仪指导师，中国职教学会高级礼仪培训师，国家首批国学礼仪高级讲师，上海对外经贸大学上海工商学院等多所知名高校空乘酒店专业特聘讲师。从事职业形象与礼仪研究12年，曾荣获全国礼仪大赛一等奖，公开发表论文19篇，参与上海海关学院等高校多部教材编写，常期为政府、学校、医院、企业如中国电信、春秋航空、大富贵餐饮等提供礼仪服务类培训，活泼明快互动实效的授课风格深受客户好评。





丁永慧





国学讲师，复旦大学政治学博士，美国杜克大学访问学者，任教于上海海事大学，主要研究方向为中国传统政治思想与政治文化、制度精神。曾获上海市高校中华经典教学技能展示比赛一等奖，上海市师德演讲比赛一等奖，多次获得上海市高校“优秀导师奖”、“优秀青年骨干教师”、“教学名师”等称号。为政府、学校、医院、企业主讲《坚定信念、牢记使命》主题教育讲座，《国学与领导力》、《高效执行力》、《国学与职业素养》、《国学与礼仪》、《沟通的艺术与方法》《国学与幸福感》等课程，深受好评。





崔玉娈





副教授，复旦大学管理学硕士，华东师范大学访问学者，ACI 国际高级注册礼仪培训师，上海市礼仪协会讲师团资深讲师、上海市民修身行动社区礼仪指导师，2022年第十届上海市“中华杯”礼仪技能大赛冠军。全媒体运营师，担任知名机构特聘电商主播，自媒体累计浏览量500万+，曾于两次获得全校教师说课比赛一等奖。担任上海市职业院校技能大赛裁判，入选2022年上海市“民师计划”，多次获得“三育人”奖、优秀教师奖，省市级教科研奖等奖项，主持和参与省部级等各类科研项目14项，发表论文或教材多篇。多家知名企业、上市公司特邀培训师，多次为上海各政府机关、窗口服务部门、社区街道举行讲座培训，主题有《职场形象与商务礼仪》、《政务礼仪》、《沟通技巧与情商管理》等，并受邀为上海市第二届、第三届、 第四届进博会官方服务礼仪主讲老师，培训风格深入浅出、幽默风趣，深受学员欢迎。





李 娟
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